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Zásahy hasičů Královéhradeckého kraje od 25. do 26. srpna 2012
 
 
Hradec Králové
Profesionální hasiči z Hradce Králové – stanice Pražská vyjeli v sobotu 25. srpna 
dopoledne k nouzovému otevření dveří osobního vozidla Ford Ka v ulici Kubcova 
v Hradci Králové. Majitelka si ve vozidle omylem zabouchla klíčky a měla uvnitř léky.
 
Hasiči z hradecké centrální stanice vyjeli v deset hodin večer k ohlášenému kouři 
na chodbě domu v Baarově ulici v Hradci Králové. Hasiči provedli průzkum vchodu 
obytného domu a nenašli žádné známky požáru. Jednotka se vrátila zpět na 
základnu.
 
V neděli 26. srpna vyjeli hradečtí hasiči ze stanice Pražská k dopravní nehodě dvou 
osobních vozidel, která se stala u obce Roudnice. Při nehodě došlo ke zranění dvou 
osob. Hasiči provedli protipožární opatření a zajistili vozidla proti požáru a úniku 
provozních náplní. 
 
K další dopravní nehodě došlo po deváté hodině večer na silnici mezi obcemi 
Smržov a Hubíles. Na místo vyjeli profesionální hasiči z Hradce Králové – stanice 
Pražská a Jaroměře, dále dobrovolní hasiči z Černilova. Při nehodě osobního 
vozidla, které skončilo mimo vozovku, byli zraněni tři lidé. Všechny zraněné osoby 
byly po prvotním ošetření převezeny do nemocnice. Zasahující hasiči zajistili 
automobil proti požáru a odpojili autobaterii. Příčiny nehody šetří Policie ČR.
 
Územní odbor Rychnov nad Kněžnou
Profesionální hasiči z Dobrušky vyjeli v sobotu 25. srpna ráno k otevření dveří 
pokoje v penzionu na náměstí F. L. Věka v Dobrušce, ve kterém si jeho uživatelé 
zabouchli osobní věci a léky.
 
Rychnovští profesionální hasiči pomáhali záchranné službě s transportem pacientky 
po náhlé zdravotní příhodě z patra rodinného domu do sanity v ulici Na Láni 
v Rychnově nad Kněžnou. 
 
K úklidu provozních náplní, které unikly z osobního vozidla vyjeli v sobotu odpoledne 
profesionální hasiči z Rychnova nad Kněžnou. Na kruhovém objezdu ve Vamberku 
došlo kvůli technické závadě na Peugeotu 106 k úniku oleje na silnici. Hasiči použili 
sorbent a provozní látky zasypali.
 
Profesionální hasiči z Rychnova nad Kněžnou a dobrovolní hasiči z Kostelce nad 
Orlicí vyjeli k dohašení doutnajícího stromu v zámeckém parku v Jirchářské ulici 
v Kostelci nad Orlicí.
 
Jednotky HZS Královéhradeckého kraje – územního odboru Rychnov nad Kněžnou 
v neděli 26. srpna nezasahovaly u žádné události.



 
Územní odbor Náchod
Náchodští profesionální hasiči otevírali v sobotu 25. srpna dopoledne dveře bytu 
v domě s pečovatelskou službou v Hostovského ulici v Hronově. Uvnitř pokoje zůstali 
uvězněni tři lidé.
 
O půl páté odpoledne byli profesionální hasiči z Náchoda přivoláni k řece Metuji za 
čerpací stanicí v ulici Krásnohorské v Náchodě. V korytě řeky u splavu byl nalezen 
mrtvý muž. Hasiči po domluvě s policisty nemuseli zasahovat, vytažení těla si zajistili 
policejní potápěči.
 
V neděli 26. srpna dopoledne náchodští hasiči otevírali dveře bytu v ulici Riegrova 
v Náchodě.
 
Územní odbor Trutnov 

Požár dodávky způsobil škodu za 300 tisíc korun
 
Tři jednotky hasičů likvidovaly v noci na sobotu 25. srpna požár dodávky na silnici 
mezi obcemi Zlatá Olešnice a Bernartice na Trutnovsku. Událost byla na operační 
středisko hasičů ohlášena krátce před půl jednou v noci. Na místo vyjeli profesionální 
hasiči z Trutnova a dobrovolní hasiči ze Žacléře.
Řidič dodávky převážející mouku mířil do Polska. Požár zasáhl hlavně kabinu řidiče a 
motorový prostoru. Došlo ke zničení přední části karoserie a částečnému poškození 
úložného prostoru. Hmotná škoda byla předběžně odhadnuta na 300 tisíc korun. 
Šetřením bylo zjištěno, že k požáru došlo kvůli blíže nespecifikované technické 
závadě. Při požáru nebyl nikdo zraněn. (foto: stanice Trutnov)
 
Tři jednotky profesionálních hasičů z Vrchlabí, dobrovolných hasičů z Hostinného 
a Dolního Lánova vyjely před půl pátou ráno k požáru v bytu v Dolním Lánově. Po 
příjezdu jednotek na místo bylo zjištěno, že se nejedná o požár, ale odvětrání bytu 
po zatápění v kamnech.
 
Trutnovští profesionální hasiči čistili vozovku od pohonných hmot v Polské ulici 
v Trutnově. 
 
Jednotka dobrovolných hasičů z Horního Maršova v neděli 26. srpna dopoledne 
likvidovala strom, který spadl na rodinný dům v Dolních Albeřicích.
 
Územní odbor Jičín
K dopravní nehodě osobního vozidla vyjeli v sobotu 25. srpna před půl druhou 
v noci profesionální hasiči z Jičína. K nehodě došlo mezi obcemi Podhradí a 
Čejkovice. Při příjezdu hasičů na místo určení byli čtyři zranění lidé venku z auta a 
v péči záchranářů. Hasiči zabezpečili vozidlo proti požáru a úniku provozních náplní.
 
Dvě jednotky profesionálních hasičů z Nové Paky a podniku Správy železniční 
dopravní cesty Nymburk zasahovaly v sobotu o půl šesté ráno na železniční trati 
v Nové Pace. V ulici U Trati došlo ke střetu člověka s vlakem. Žena na místě 
podlehla těžkým zraněním. Příčiny a okolnosti tragické nehody šetří Policie ČR a 
Drážní inspekce.
 



Jičínští profesionální hasiči otevírali dveře osobního vozidla Volkswagen Caddy 
v autokempu Jinolice. Uvnitř zůstalo malé, asi roční, dítě. Hasiči otevřeli dveře auta a 
dítě v pořádku předali matce.
 
Jednotky HZS Královéhradeckého kraje – územního odboru Jičín v neděli 26. srpna 
nezasahovaly u žádné události.
 
 
 
 
 
por. Bc. Martina Žahourková
tisková mluvčí
HZS Královéhradeckého kraje


